

■热点港股扫描

摩通认为可趁低吸纳信德

摩根大通发表报告指出，信德集团(00242.HK)股价近期受到股市疲弱拖累，不过，摩通认为，澳博上市及船运业务只占信德资产净值10%，由于有关业务较集团基础因素更容易受大众留意，因此造成不成正比股价影响，令其股价受挫。虽然澳门楼市出现轻微调整，但摩通认为，不需要调整集团楼盘售价预测，即使最坏情况出现，当地楼价下跌15%，而借贷成本则上升50点子，信德的每股资产净值最多只会由15.2港元，降至13.2港元，降幅亦只有11%。摩通指出，由今年至今，信德股价已调整40.6%，现价较资产净值折让52.3%，估值极为吸引，可为投资者提供趁低吸纳机会，维持其增持投资评级。

瑞信调高中电目标价

瑞信集团发表报告指出，中电控股(00002.HK)旗下附属公司与英国天然气集团旗下公司签订协议，中电获供应天然气100万吨，有关天然气可供香港天然气站，而有关气站建议正等待审批，若天然气站获准建立，未来中电天然气供应需求将增加。瑞信调高中电天然气项目资本开支预测，由原先的100亿港元，增加至130亿港元，主要因原材料价格上升所致。瑞信将其目标价由80港元，调高至81港元，并维持中电“优于大市”投资评级。

花旗下调深高速目标价

花旗发表研究报告，建议买入深圳高速(00548.HK)，目标价则由6.4港元下调17.1%至5.3港元，以反映内地可能调整路费。花旗报告指出，内地可能调整公路收费，将有利深高速，加上该股近日反复下跌，已全面反映旗下清连项目可能延误对公司的影响，以及2009年成本开支上升的因素。

持续弱势为反弹做准备

6月24日，港股走势依然疲弱，没有出现较好的发展方向，持续往下寻底的走势，大盘连跌四个交易日。国企指数更是率先破底而落，下探到12000点关口，以全天最低位12019点收盘。

但是，疲弱的成交却带来了港股进一步萧条。4月平均日成交还在900亿港元左右，5月到了800亿港元，而6月只有700亿港元了；尤其是近日，日成交量想超过600亿港元都难；所以昨日港交所在一片唱淡之中下滑，领跌大市，金融股整体惨淡。恒生指数跌250点，收报22456点；而股指期货结算在即，波动却不大，昨日收22463点，可见淡友较多，好友也无力反攻。大市成交仅590亿港元。这个情况说明了资金低买的意愿是非常的薄弱，出现了消耗性下挫的态势。这样的一个局面当中，由于市

场缺乏新资金流入，加上尝试低买的资金不断的被套、消耗，所以市场的承接力将会变得越来越弱。

港股日后的走势还看内地的政策，因为笔者估计美国加息希望不大，内地对香港的影响则较大。香港股市经过较长时间一浪低过一浪的调整，又到了22500点的关口，接下来就看内地会不会出利好政策来拯救股市了。从周小川的态度和中国银行业最近的行动，可以看出政府正在加紧清查国际热钱，除了热钱问题，央行的首要任务便是如何控制通胀的问题，加息或者是一项选择。

一日不将热钱击退，加息便面临更大的风险。但是，热钱问题庞大而复杂，有关机构才刚刚开始查有关的人民币户口，如何控制热钱的退出和打击地下钱庄？如何找到热钱流入的

主要途径？正是政府所要面对的问题。近期，笔者预期政府加息的可能性依然比较小，但是，从最近内地成品油加价一事来看，便知一旦时机成熟，不排除迅速加息的可能性。中国资本市场何去何从，国家或许将效法香港“盈富基金”，设立一个平准基金，或者对大小非，对大股东进行股票买卖增收资本利得税。

内地经济正在面临一个比较大的转型。这不是一句口号，而是国际能源价格和原材料价格逼出来的真正的转型。

香港股市目前的跌势，没有3月份来得猛烈，但是美国在金融股带领下，道琼斯指数也已经基本跌到3月的水平，内地则更是屡屡跌破心理关口。2008年初至今，美国道琼斯工业指数下滑10.7%，上海综合指数下滑

46.7%，香港恒生指数跌19%。中线看香港股市，在22000点位将会形成支撑，笔者相信，目前持续弱势只是为反弹做准备。长线却依然没有方向，要等内地的宏观经济数据，也要等7、8月份大部分公司的业绩。

对近日股市较有启示作用的，不妨留意24.25日美联储公开委员会的会议会议。相信加息的可能性较小，但是，其间也将发布GDP增长状况等重要数据，美联储也将对下半年经济发展做出预期。港股或者将逐渐找出中线的发展方向。但是，近期由于期指结算，料恒指的波动会比较大。投资者不妨手持现金，等待较好的买入机会，而且很多企业也已经开始回购股票。机构投资者也有逐渐入市的举动。

(时富证券 罗尚沛)

■港股推荐

新宇亨得利(03389.HK) 优于大市

该公司是内地最大的高档手表批发及零售商。截至2007年底，新宇亨得利在内地和香港经销50多个国际品牌，在内地拥有163家店面，在香港有3家。未来几年中，新宇将通过积极的扩张零售网络以及不断扩大产品组合而受益于处于快速增长的内地奢侈品市场。

2007年-2010年，新宇亨得利的盈利年均复合增长率有望达到31.2%。基于19.0倍市盈率(上市零售企业的平均水平)，我们得出新宇亨得利的目标价格为4.65港元。我们对新宇亨得利的首次评级为优于大市。

由于获得路易·威登集团、斯沃琪集团和历峰集团的独家代理权，2007年新宇亨得利的批发业务销售收入同比增长41%。公司

世茂房地产(00813.HK) 买入评级

上半年合约销售额约销售额达40亿元人民币，销售额占全年销售额目标174亿元人民币约23%。公司第一季的合约销售额约为10亿元人民币，因此估计第二季的销售额约为30亿元人民币。相对而言，公司去年上半年完成全年销售额目标的33%。我们估计有部分原来准备于五月及六月份开售的项目，或延迟至今年下半年推售。

公司表示仍然有信心全年销售额达到原来制定的目标。公司于下半年将推售三个大型住宅项目，分别位于沈阳、福州及苏州。同时，上海滨江花园最后一期亦会于下半年推向市场。公司预期销售收入的高峰期将会于下半年出现，特别是第四季。

分拆计划如期进行。公司目前

仍然就其酒店分拆项目寻找合适的战略投资者，分拆计划料于明年完成，与原先预期落时间相若。同时，公司已拨出35亿元人民币作为购入土地之用。公司下半年焦点将集中于物业销售，而土地收购之取态则较为谨慎。

沈阳、福州及苏州的物业市场于去年第四季及今年上半年的急速回落潮中，所受的影响较小。我们认为项目销售进度或对市场构成少许担忧，但现阶段仍未致需要调低盈利预测。我们预计其2008年全年的每股收益为1.029元人民币，对应8.8倍市盈率；2009年每股收益将达到1.47元人民币，对应6.2倍市盈率。

我们维持对该股20港元的目标价和买入”的投资评级。
(交银国际)

■个股评级

格力电器(000651) 业绩稳定增长



就目前的居民消费水平，家用空调行业摆脱不了靠天吃饭的特点，4月份至6月中旬，受到天气、假期等因素的影响，家用空调行业销量增速较低，5月份出现同比大幅下滑。对于格力这样的家用空调行业龙头，在5月份依然实现正增长显示了其竞争力，我们认为格力经销商和专卖店队伍的强大是主要原因。五一长假的取消，对主要依托家电连锁销售的空调企业的影响会相对更大一些。

6月份上旬持续大雨影响了销售与运输，格力短期出现了销售同比负增长，这样6月下旬和7月的销售非常困难。我们仍然对夏季的空调销售比较期待，因为在“厄尔尼诺”影响下，不少地区大雨结束后立即出现炎热或闷热天气，空调需求仍然较旺。

2008年格力新产品销售比例约20%，高于往年的5%，这将带动盈利能力的提升。尽管不易判断能否弥

山东巨力(000880) 关注时点在2009年下半年



●公司目前产品包括160、170系列中速柴油机、200系列中速柴油机、发电机组和配件业务。中速柴油机，主要用于海洋和内河渔船船舶主机及大型船舶辅机、发电机组及其它陆用动力。配件业务主要为潍柴体系提供各种配件。

●商用空调是格力蓄势待发的业务，在逐步掌握核心技术后，无论是内销还是出口，市场份额都存在较大的提升空间。按照格力的规划，这是未来保证业绩持续增长，降低单一业务风险的途径之一。格力出口显著优于行业平均水平，对美出口实现约30%的增长，对欧洲，特别是东欧地区，增速明显。

●我们依然看好格力电器业绩的稳定增长，略微上调2008年预测，维持2009年预测。我们预计每股收益为2.10元和2.65元，继续维持“增持”评级，按对应2008年25倍PE给予52.5元的目标价。
(国泰君安)

长50%以上甚至100%，由于规模效应，毛利率略有提升。3.配件业务随着潍柴体系的增长而增长。

●公司未来看点：与MAN Diesel公司合作，引进生产具有国际先进技术水平的大功率中速船用柴油机。大功率中速船机市场容量有上千规模，国内70%以上靠进口，进口替代空间比较大。根据公司规划总投资89971.7万元，建设期两年，达产后实现销售收入25.6亿元，利润20986.2万元，净利润15739.6万元。由于公司样机2009年底完成，贡献利润要到2010年，短期对利润没贡献。

●我们预估公司2008年、2009年、2010年EPS分别为0.30元、0.38元、0.60元，目前动态PE分别为27.2倍、21.5倍、13.6倍，给予观望评级。考虑的潍柴的发展战略和大功率中速机项目的前景，给予长期推荐评级，关注的时点在2009年下半年。
(兴业证券)

■荐股英雄榜

| 排序 | 推荐人 | 推荐人星级 | 所荐股票 | 推荐时间 | 起始日 | 结束日 | 起始价 | 最高价 | 最高涨幅 | 备注 |
|----|---------|--------|------|--------------------|-----------|-----------|--------|--------|---------|----|
| 1 | 私募操作5 | ★(3) | 广州冷机 | 2008-6-18 8:23:25 | 2008-6-18 | 2008-6-24 | 9.400 | 12.280 | +30.64% | 正常 |
| 2 | 短线王B | ★(4) | 京能热电 | 2008-6-17 16:42:46 | 2008-6-18 | 2008-6-24 | 9.880 | 12.550 | +27.02% | 正常 |
| 3 | 刘印寒 | ★(192) | 海通证券 | 2008-6-18 7:45:30 | 2008-6-18 | 2008-6-24 | 19.980 | 25.150 | +25.88% | 正常 |
| 4 | 私募操作4 | ★(1) | 成都建投 | 2008-6-18 8:22:49 | 2008-6-18 | 2008-6-24 | 39.670 | 47.500 | +19.74% | 正常 |
| 5 | 私募操盘5 | ★(3) | 欣龙控股 | 2008-6-17 21:55:49 | 2008-6-18 | 2008-6-24 | 8.050 | 9.470 | +17.64% | 正常 |
| 6 | 大浪淘沙 | ★(80) | 武汉凡谷 | 2008-6-17 22:57:32 | 2008-6-18 | 2008-6-24 | 17.600 | 20.490 | +16.42% | 正常 |
| 7 | 唐廷逸工作室8 | ★(24) | 新黄浦 | 2008-6-17 10:42:01 | 2008-6-18 | 2008-6-24 | 15.140 | 17.300 | +14.27% | 正常 |
| 8 | 私募操作6 | ★(3) | 国通管业 | 2008-6-18 8:24:04 | 2008-6-18 | 2008-6-24 | 14.700 | 16.780 | +14.15% | 正常 |
| 9 | 短线风暴 | ★(3) | 荣华实业 | 2008-6-17 17:50:46 | 2008-6-18 | 2008-6-24 | 9.110 | 10.380 | +13.94% | 正常 |
| 10 | 私募操作3 | ★(4) | 天业股份 | 2008-6-18 8:22:09 | 2008-6-18 | 2008-6-24 | 6.620 | 7.540 | +13.90% | 正常 |

■港股投资手记

加息周期开始

终于，继上周星展银行升按揭利率后，昨日恒生银行和建银亚洲也宣布提高了按揭利率。按揭利率的上调，使得昨日香港房地产股普遍下跌。恒隆地产跌3.8%，九仓跌3.1%，信置跌2.7%。新地和长实也跌了1%以上。

尽管按揭贷款利率上升，但是在通胀上升的前提下，存款依然是负利率，市民储蓄仍不可避免地贬值。因此，若是按揭贷款利率的上升幅度低于通胀水平，那么置业依然会是对抗通胀的一种投资手段。不过，香港若是进入新一轮的加息周期，对股市将产生重大的负面影响。

长实虽然跌，但是长实主席李嘉诚却再次出手增持本公司股份。港交所数据显示，李嘉诚申报于6月20日，增持50万股公司股份，每股平均价112379元，涉资约5620万元，持股票量由40.16%增至40.19%。事实上，这是今年4月以来，李嘉诚第八次增持长实股份。5月30日当天，更是动用超过27亿港元的资金，买了228万股，平均持股票价在1199港元。

无独有偶，据港交所数据显示，中信泰富主席荣智健申报于6月19日，增持30.5万股公司股份，每股平均价30011元，持股票量由23.5%增至23.52%。

这些大亨对自己公司的增持，往往是一种对本公司股价有信心的表现。事实上，在六月份，几乎天天都有大公司回购本公司股份的交易记录。其中，联想集团已在6月份9次回购本公司股份。

虽然通观全球经济，并没有好消息出现。次贷危机仍未结束，通胀压力席卷全球，美股仍然乏力，内地股市仍疲弱，恒指依然没有方向。但是理性的投资者应该这时候从这些大亨和大集团回购本公司股份的行动上，看到少许正面的信息。

股市疲弱，最让人担心的是证券公司的盈利情况。在香港，除了一些财大气粗的大银行、大投行可以代理股票经纪业务外，还有很多中小型的证券经纪行。这类证券行的业务就是单纯的经纪业务，一旦成交低迷，这类经纪行的日子很不好过。虽然经纪行倒闭在香港市场上并不常见，但是一旦经纪行在熊市中倒闭，其中开户的投资者可能就会遇到一些麻烦，比如资金无法追回。不过，昨日香港证监会出台了一个投资者保护措施，算是给这类投资者吃了一个小小的定心丸。香港证监会说，若是证券经纪行倒闭，香港投资者有权向投资者赔偿基金索偿。但是香港证监会同时提醒投资者，同时应对赔偿金额抱持合实际的期望。该会指出，投资者不论是以个人还是联名方式，在经纪行开立了多少个证券及期货户口，可就证券及期货产品获得的最高赔偿额均为15万港元。

(郑晓舟)

■板块追踪

整体上市板块：机构布局重点

近期管理层屡屡表态呵护市场，并表明目前市场以维持稳定为核心任务，在这样的预期下市场盲目杀跌的动能得到有效的遏止，市场经过一番休整，展开反弹的时机也相对成熟，建议投资者对整体上市这一主题投资题材加以关注。

首先，央企重组或整体上市进程加快，热点有望再次催生。航天军工行业的整合和中国电信业的重组开始，标志着今年央企重组或整体上市进程正在加快，加上上个月开始停牌至今的长江电力表示正积极筹划主营业务整体上市，以及管理层对于灾区企业资本运作开绿灯的承诺，市场上对于央企重组或整体上市的预期又开始增多，将获得更多资金加以关注。此外，从市场现状来看，经历一系列的下跌后，A股目前市场的估值水平已经趋于合理，甚至开始低于一些国际主要股指的估值，在内在价值的作用与整体上市概念的双重刺激之下，这类品种的下跌空间已经十分有限。

总体而言，由于整体上市已经成为提升资产和业绩的最佳途径，通过外生性的资产注入，可以实现优势资源将向上市公司集中，快速提高上市公司的资产质量和盈利能力，在未来将表现为上市公司内生性的业绩增长，而且还可以确保上市公司资产的完整性，解决长期存在的同业竞争和关联交易问题，而完善上市公司的产业链，进一步发挥企业集团的产业优势、产品优势与管理优势，因此其作为未来的主流方向，成长性将更为突出，目前的价格作为战略投资明显具备一定的投资价值。操作上，密切关注四川攀钢集团旗下的攀渝钛业、攀钢钒钛、*ST长钢等个股的机会。